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Duurzaam online shoppen staat laag op de agenda van de Nederlandse consument. Minder dan de helft van
hen (44 procent) maakt zich zorgen over de impact van online shoppen op het milieu. Dat blijkt uit onderzoek
van Sendcloud onder meer dan achtduizend Europese consumenten, onder wie ruim duizend Nederlanders.

Nog geen vier op de tien Nederlanders (38 procent) noemt milieu-impact een belangrijk onderdeel van de
bezorging en slechts twaalf procent is bereid extra te betalen voor een CO2-neutrale bezorgmethode. Zes
procent verkiest een bezorgdienst die een groene bezorging aanbiedt boven een andere dienst.

Toch vindt een deel van de consumenten dat webwinkels hun ecologische voetafdruk kunnen beperken. Zo
vindt 64 procent dat webshops te veel verpakkingsmateriaal gebruiken en is 62 procent van mening dat dit
materiaal volledig recyclebaar moet zijn. Wat milieubewustzijn betreft, blijven Nederlanders achter bij het
Europese gemiddelde. Meer dan de helft (54 procent) van de Europese consumenten vindt online shoppen
‘een probleem voor het klimaat’. Duitsers scoren het hoogst, met 63 procent.
 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

